
Procès verbal du conseil d’école 

Ecole de Bellevue à Polisot                                                                                Le 22/06/2021 

Participants 

Enseignants : Mme Bazin, Mme Broussier, Mme Da Silva, Mme Ducrocq, Mme Mismaque 

Syndicat intercommunal de Bellevue : Mme Bettoni 

Représentants des communes : M. Guilbaud (Polisot), M. Aubry (Buxeuil) 

Représentants des parents d’élèves : Mme Gyéjacquot, Mme Masure, Mme Geulin, M. Pfifferling, Mme Bettoni, 

Mme Poilpret, Mme Villain, Mme Bonnard. 

Représentants des élèves : Angeliano Vauchel, Anna Gyéjacquot 

Excusés : Mme Garcia Arguelles (IEN), M. Delot (maire de Celles Sur Ource), Mme Marchal, M. Cheurlin, Mme 

Dubraud 

 

Ordre du jour 

1. Bilan du projet d’école            2. Autres projets et sorties          3. Organisation et bilan de cette année covid             

4. Organisation prévisionnelle de la rentrée : 1)Les travaux      2) Accès à l’école      3) Répartition des classes 

 

Points essentiels de la réunion 

- I) Bilan des actions menées depuis le début d’année : 

- 1) En lien avec le projet d’école : Assurer les conditions d’une école accueillante 

- Objectif : Installer un environnement scolaire serein avec le respect d’autrui, savoir vivre ensemble, 

accepter les autres même s’ils sont différents. 

              →action Téléthon le vendredi 4 décembre :  

 Ouverture sur la culture du monde  

→Action :  la correspondance avec une classe de Côte d’Ivoire . 

. Objectif : Adapter les parcours pour que chacun y trouve sa place ou retrouve sa place 

-> Actions: Achat de matériel spécifique (loupes, réglettes, table)   

Faire réussir tous les élèves en reconnaissant la diversité des excellences. 

Objectif : Permettre à chaque élève d’accéder à la maîtrise des savoirs garantissant la réussite de sa 

scolarité tout au long de son parcours. 

       ->Action :  Création d’une chorale: «en mode confiné » ; Avec intervention d’un chef de chœur, David 

Neuville. Enregistrement d’une chanson par classe élémentaire, réalisation de 2 clips vidéo. 



Objectif : Permettre à chaque élève d’accéder à la maîtrise des savoirs garantissant la réussite de sa 

scolarité tout au long de son parcours.  

- Action :  Remise en service de la BCD en élémentaire. Les maternelles n’ont pas pu aller dans la 

bibliothèque de Bar sur Seine à cause des conditions sanitaires. 

Promouvoir l’action collective par la formation, l’innovation et la coopération  

- Objectif : Encourager l’innovation et la créativité pédagogiques 

   → Actions : Réalisation court métrage: les deux classes de maternelle ont réalisé un petit film 

d’animation 

                        - Réalisation d’une émission de web-radio : → le vendredi 28 mai 2021  date décalée en 

raison du confinement 

Les parents auront accès à un padlet où vous trouverez tous les projets du réseau de Mussy dès la semaine 

prochaine. Vous pourrez y télécharger les chansons et les films (RQ: durée courte de téléchargement pour 

les films : jusqu’au 6/07). Attention, il ne faudra pas les partager sur les réseaux sociaux. 

      - Projet PAG Napoléon sous toutes ses coutures avec la classe de CM1/CM2 : intervention d’un artiste 

peintre après avoir étudié Napoléon avec le musée de Brienne Le Château. Après une première annulation 

en janvier, finalement les CM1/CM2 pourront se rendre au musée ce vendredi 25/06. Cette visite permettra 

aussi aux enfants de remettre le film d’animation réalisé pendant le PAG au musée. 

-        -Projet piscine : pour les élèves du CE1 au CM2, stage massé la semaine du 28/06. Finalement 5 

séances de piscine de 1h au lieu de 8 de 40 min aux Chartreux et non à Zins comme initialement prévu 

avec tout un programme : visite du Château de Vaux (lundi), du centre ville de Troyes (mardi) et tournoi 

d’ultimate à Henri Terré avec l’USEP (vendredi). 

- - les rencontres sportives ont été annulées 

- Le bal folk annulé 

- Découverte du patrimoine local : visite de l’église de Polisy pourra être faite en lien avec l’étude du 

style roman et gothique (classe CM)→ non fait à voir l’an prochain. 

Donc au final, ce qui avait été envisagé a quasiment été fait. A remettre pour l’an prochain, la 
sensibilisation aux écrans, la visite de l’église de Polisy, suite du projet chorale avec participation au 
Festival 1ère marche du 8 octobre, la bibliothèque pour les maternelles. Viendra s’y ajouter la classe verte 
qui concerne les CE2-CM1CM2. 

 

     II) Autres projets et sorties : 

- Carnaval déguisé à l’école : les élèves sont venus déguisés le vendredi avant les vacances (le 19/02) 

- Journée de l’autisme le 2 avril : les enfants qui le souhaitaient pouvaient être habillés en bleu. 



- Piste routière avec l’USEP pour l’élémentaire : les élèves ont passé leur examen pour valider des 

compétences en lien avec la prévention routière. Une séance au préalable a eu lieu, quasiment tous les 

enfants avaient leur matériel. 

- Projet abeille avec la classe de CP/CE1 : un père d’élève ayant des ruches est intervenu dans la classe 

afin de présenter son activité. Le projet a donné lieu aussi à la fabrication de bougies pour la fête des 

mères, décoration d’une ruche, dégustation de miels... 

- Sortie maternelle : sortie annulée et reportée à l’an prochain au centre Yvonne Martinot (découverte de 

la mare et traces en forêt.) 

- La classe de Cp se retrouvant seule la semaine de la piscine, sera aussi bien occupée : découverte de 

la trompette (lundi), journée arts plastiques avec Maxime Frairot (jeudi), une journée équitation à Lagesse 

(mardi). 

- Fête d’école : Nous avons décidé d’annuler la fête de l’école pour la seconde année consécutive. Il  

 
n’aurait pas été logique de regrouper 400 à 500 personnes dans la cour … Par contre, nous allons  
 
faire une vidéo pour les parents en y intégrant une danse ou chanson par classe ainsi que des projets  
 
qui ont été faits pendant l’année. Elle sera envoyée par we transfer aux parents. 

 

III) Organisation et bilan de cette année covid : Cette année, les élèves sont très peu sortis. Ils vont  se 

rattraper un peu en fin d’année. Par contre, des intervenants sont quand même venus à l’école. (USEP, 

artiste peintre, chef de chœur…). Pas de conseils d’élèves pour ne pas brasser les élèves. 

La crise sanitaire nous a imposé des contraintes liées à l’utilisation des masques, la position des tables, 

des récréations séparées, des entrées différées. Toutes ces contraintes étaient relativement lourdes pour 

tous mais surtout pour les adultes. La fin du masque en récréation a été très bien accueillie par les enfants 

soulagés, certains pourtant gardent encore leur masque. 

Globalement, la prise de température, le ménage supplémentaire ont certainement évité des classes 

fermées, merci au syndicat d’avoir permis cela. On voit tout de même que financièrement, cette crise aura 

coûté cher aux collectivités (plus de ménage, plus de temps de personnel, plus de produits utilisés).  

IV) Organisation prévisionnelle de l’année : 

     - Derniers travaux à faire : rambarde de sécurité dans la cour de maternelle, séparation dans les 

toilettes en maternelle. Cette dernière pose question au syndicat à cause des bancs présents à ce niveau-

là. Le syndicat propose d’enlever ces bancs, Mme Bettoni en parlera à nouveau au syndicat pour trouver 

une solution. Suite des derniers travaux : la cour arrière de la cantine en bitume ?, la cantine pendant les 

vacances. Marquage au sol pour le parking. M. Guilbaud présente le projet parking derrière la cantine sur 



un champ de M. Cheurlin mais le syndicat en discute encore. Il faut en discuter également avec les 

personnes travaillant à la crèche. Un parent d’élève propose de faire une période teste pour voir la réelle 

utilité de ce parking. 

     -Accès à l’école : à la rentrée, si les conditions le permettent, nous devrions revenir à une situation 

normale, c’est-à-dire l’entrée officielle du côté des drapeaux et les cars sur le parking officiel. Les parents 

pourront se garer sur le parking le long de l’école, sur le parking d’acolyance (si nous avons toujours leur 

accord). Un parent d’élève propose d’établir avec eux une convention afin d’en déterminer les conditions 

d’accès. Les parents pourront rentrer dans l’école dans le patio jusqu’à l’entrée de la cour élémentaire et 

jusqu’à la porte des maternelles. Une solution sera trouvée pour bloquer la porte d’entrée qui se ferme 

automatiquement. Un parent d’élève demande s’il ne serait pas judicieux de mettre un passage piéton 

devant l’entrée officielle de l’école. 

     - Répartition des classes : 

Cette année est difficile pour organiser la répartition des classes du fait de niveaux relativement chargés. 
 
 Mme Ducrocq a proposé 9 scénarios : elle a consulté aussi l’inspection pour avoir un avis extérieur.  La  
 
question a été posée quant à laisser des CP en maternelle et de faire PS/MS et GS/CP, cela diminue en 
 
nombre les classes de CP/CE1 et de CE1/CE2 mais cela ne change rien pour les CM. Nous l’avons déjà  
 
fait et cela se refera peut-être une prochaine année. Pour l’instant et sans modification durant les  
 
vacances, Mme Ducrocq décide après avis du conseil des maîtres de garder la répartition suivante : 
 
PS/MS : 7/14 =21         PS/GS : 5/18= 23        CP/CE1 : 17/8=25         
 
CE1/CE2 : 10/14=24      CM1/CM2 : 14/16=30 
 
Un parent d’élève demande combien il faudrait d’élèves pour rouvrir une classe ; Mme Ducrocq indique 
une dizaine de plus qu’actuellement. 
 
Les listes de matériel seront données le lundi des vacances. 
 

- Mme Da Silva a obtenu un poste à l’USEP et sera à 80% sur son poste à Bellevue. Pour le complément 

de Mme Ducrocq et de Mme Da Silva, pour l’instant, nous n’avons pas d’informations. 

Pas de questions diverses. 

Le conseil d’école est clôturé à 19h35.                                                                  Fait à Polisot, le 22/06/2021 

 Secrétaire de séance : Mme Da Silva Catherine                           Présidente du conseil : Mme Ducrocq Isabelle 


